EINFELDTRAGER MIT LASTKOMBINATION

BEISPIEL 7:

GEG: Einfeldtrager mit Streckenlast g=8kN/m,
Einzellasten F1=20kN ; F2=17kN a=45°
GES: Auflagerkrafte A und B
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KRAFTEZERLEGUNG
F2 = 17kN

F2h = F2 . cos45° = 12,02kN
F2v = F2 . sin45° =12,02kN

AUFLAGERREAKTIONEN
Summe aller Moment um Auflager A ist 0 - *Ma = 0:
Ma=qg.x.ax+F1.a1+F2v.a2-B.1=0
>Ma =40.5,5+20.10 + 12,02.13-15.B=0
>Ma=576,3/15=B

B = 38,42kN

Summe aller Moment um Auflager B ist 0 - ~Ms = 0:
>Me=q.x.bx+F1.b1+F2v.b2 -Av.I=0
>Ms =40.9,5+20.5+12,02.2-15.Av=0
>Ms =504 /15 = Av
Av = 33,6kN

Summe aller Horizontalkrafte ist 0 - XH=0
H=Ah+F2h=0
Ah+1202=0 ->Ah=-12,02kN
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